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Sammanträdesdatum Paragraf

Förskolenämnden 11 december 2019 § 2

Diarienummer FSN-2019/816.313

Planprogram för Flemingsbergsdalen

Förskolenämndens beslut
Nämnden godkänner ordförandens synpunkter och överlämnar ordförandeförslaget 
som nämndens yttrande till Kommunstyrelsen, FSN bilaga §2:1.

Sammanfattning
Ett planprogram ska tas fram för Flemingsbergsdalen. Programmet ligger till grund 
för kommande detaljplaner. Förslaget bygger på övergripande idéer om 
Flemingsbergsdalens framtida utveckling. Förskolenämnden har ett antal punkter i 
programmet som bör beaktas. Att all planering av förskola ska utgå från de politiskt 
framtagna och beslutade tematiska strategierna samt att de i all mening ska vara i 
enlighet med barnkonventionen som blir lag 2020. Nämnden förordar inte förskolor 
med innergårdar och/eller gårdar som delas med boende.

Överläggning
I ärendet yttrar sig Tomas Selin (S), planarkitekt Sofia Gregorsson, planarkitekt Ida 
Larsson både på kommunstyrelsens förvaltning, Mats Österholm (M), Sven Pernils 
(SD),Tomas Nordström (MP), Liz trana (S), Johan Knutz (L), Malin Ahlgren (V), 
Erling Karlsson (S), David Nord (L), verksamhetschef Susanne Fritz, Thord Rådberg 
(SD), utbildningsdirektör Kerstin Andersson, Sonia Benavente (V), Nora Salem (S) 
och Viveka Birgersdotter (DP).

Yrkande
Ordförande Tomas Selin (C) lämnar ett ordförandeförslag vilket han föreslår blir 
nämndens beslut och yttrande till Kommunstyrelsen, FSN bilaga §2:1

Erling Karlsson (S) föreslår att meningen, Nämnden ser också negativt på att vissa 
förskolegårdar i det föreslagna planprogrammet skulle få 0-2 soltimmar om dagen 
från ordförandeförslaget läggs till förvaltningens förslag.

Ordförande Tomas Selin föreslår 5 minuters ajournering
.
Nämnden ställer sig bakom förslaget. 

Tomas Selin (C): Nämnden beslutar enligt ordförandens förslag.

Erling Karlsson (S) och Sonia Benavente (V): Nämnden beslutar enligt förvalt-
ningens förslag med tilläggsförslag från ordförandens förslag att nämnden ser också 
negativt på att vissa förskolegårdar i det föreslagna planprogrammet skulle få 0-2 
soltimmar om dagen.



PROTOKOLLSUTDRAGFÖRSKOLENÄMNDEN

Sammanträdesdatum Paragraf

Förskolenämnden 11 december 2019 § 2forts.

Diarienummer FSN-2019/816.313

Propositioner
Ordförande ställer proposition på yrkande och finner att nämnden beslutar i enlighet 
med ordförandens förslag.

Votering begärs: förskolenämdnen godkänner följande propositionsordning:
Ja-röst för bifall till förvaltningens förslag, Nej-röst för bifall för ordförandens 
förslag till beslut.

Omröstningsresultat 
Med 6 Ja-röster för bifall för förvaltningens förslag mot 6 Nej-röster för bifall för 
ordförandens förslag beslutar förskole-nämnden i enlighet med ordföranden förslag 
då ordförandnen har utslagsröst vid lika röstetal. 

Reservation
Erling Karlsson (S), Liz Trana (S); Carina Andersson (S), Malin Ahlgren (V) och 
Sonia Benavente reservarar sig till förmån för eget yrkande och lämnar en skriftlig 
reservation till protokollet, FSN bilaga § 2:2

Suppleantyttrande
Tomas Nordström (MP) lämnar bifogat suppleantyttrande till protokollet, FSN bilaga 
§ 2:3

Ledamot/tjänstgörande ersättare Ja-röst Nej-röst
Avstår från 
att rösta

Mats Österholm (M), 1:e vice 
ordf. X  
Caroline Örtholm (M) X  
Johan Knutz (L) X  
Anna Sjösten Yderhag (M) X  
Viveka Birgersdotter (DP X  
Erling Karlsson (S), 2:e vice 
ordförande X  
Liz Trana (S) X  
Carina Andersson (S) X  
Malin Ahlgren (V) X  
Sonia Benavente (V) X  
Sven Pernils (SD) X
Tomas Selin (C), ordförande X  
Summa: 6 6  
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Bilagor 
Ordförandeförslag från Tomas Selin (C), vilket är nämndens beslut
Reservation från Socialdemokraterna och Vänsterpartiet
Suppleantyttrande från Miljöpartiet de Gröna

Beslutet delges
Kommunstyrelsen
Akten
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